

Пьемонт. Путешествие-контраст

24 - 27 апреля 2020, 3 ночи, 4 дня

24 апреля. Аэропорт - Турин

Прилет, приезд в Турин (встречаем каждого гостя лично в аэропорту)

После сбора гостей заселяемся в бутик-отель Cascina Speranza 4****

Собираемся, знакомимся и едем на приветственный ужин.

Мы посетим единственный в Турине секретный ресторан, которым владеет шеф-повар футбольной команды Ювентус! Нас ждет мастер-класс по приготовлению пасты и пьемонтского десерта паннакотты. Мы узнаем чем же балуют себя звездные футболисты, в том числе Криштиану Роналду!

Возвращение в отель.

25 апреля. Из Турина в Альпы!

Рано утром после завтрака нас ждет однодневное путешествие по прекрасным итальянским Альпам!

Заповедная природа, чистейший воздух, головокружительные ландшафты и интереснейшие населённые пункты.

Мы поднимемся на вершину горы Пирчириано с видом на Турин и Валь-ди-Суза и посетим Бенедиктинское аббатство с 1000-летней историей - горный монастырь Святого Михаила, который вдохновил Умберто Эко в написании книги "Имя Розы".

Далее же мы увидим как живут местные, побываем у них в гостях в самом аутентичном горном агротуризме и во время дегустации-обеда попробуем местные деликатесы.

После нас ждёт переезд во Французские Альпы — в город-крепость Бриансон и второй в списке высокогорный город Европы. Существующие городские укрепления отнесены ЮНЕСКО к Всемирному наследию.

Возвращаемся в Турин. Ужин при отеле (*оплата ужина на месте*)

26 апреля. Холмы и фестиваль вина в Альбе

Сегодня нас ждет совсем другой необычный ландшафт - знаменитые пьемонтские холмы и виноградники Ланге - по склонам растет виноград, а внизу, вдоль извилистых рек, лежат живописные равнины и дороги. Холмы Ланге включены в список Всемирного наследия Юнеско.

Мы познакомимся с винодельческой областью Ланге с ее знаменитыми на весь мир «королевскими» винами, и посетим расположенные на холмистых вершинах старинные городки со средневековыми замками, церквями и башнями.

Далее нас ждет город Альба и посещение открытой винотеки с дегустацией вин и местных изысков. Именно здесь видные местные производители представляют свои новинки. Выставка также открывает сезон экологического туризма Италии серией дегустаций, воркшопов, праздником уличной еды и множеством сопутствующих событий.

Возвращение в отель.

27 апреля. Турин - аэропорт.

Сразу после завтрака мы посетим Турин - город королей и интеллектуалов, первая столица Италии. Мы познакомимся с главными памятниками и площадями города, посетим исторические кафешки, попробуем любимое мороженое Ницше и другие деликатесы, любимые политическими деятелями и художниками разных эпох.

Мы поднимемся на 35 этаж, где расположен самый высокий городской ресторан Италии с панорамой на весь город. Там же нас ждет заключительный обед перед отъездом *(оплата обеда на месте. 10-20 евро в зависимости от сета)*

Трансфер в аэропорт.

Стоимость на человека **750** евро.

В цену включено:

3 ночи проживания в гостинице с завтраком (двухместное проживание); питание по программе - мастер-класс по приготовлению пасты с ужином, дегустация-обед в агриiturismo, полный карнет по дегустаций вин; трансфер в/из аэропорт(а) и по местности, экскурсии с гидом согласно программе, вход на фестиваль, вход в горный монастырь, сопровождение организатора 24/7

*В стоимость не входит авиаперелет до Турина, личные расходы, страховка